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ATA DA 4ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 
DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 25 DE 

ABRIL DE 2024. 
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Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 16h25min, 

na sede do Corecon situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São José, nesta Capital, 
reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos seguintes Conselheiros: 
TITULARES: José Roberto de Lima Andrade - Presidente, Maria Auxiliadora S. Feitosa 

- Vice-Presidente, Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos, Josélia Souza de Brito e Nelson 
Alves de V. Filho. Foram apresentadas as justificativas de ausência dos Conselheiros 

Alexsandra de Oliveira S. Almeida e Fernando Monteiro Marcelino, por motivo de saúde, 
Márcio da Rocha Santos e Saumíneo da Silva Nascimento, por motivo de trabalho, e 
Volnandy de Aragão Brito, por estar em consulta médica. Estiveram também presentes à 

reunião a Ass. Jurídica, Renata Viviane B. Menezes, e a Ass. Contábil deste Conselho, 
Rosa Maria Mateus Feitosa. Verificando haver quórum legal, o Presidente abriu a Sessão 

e, como a colaboradora Artemisa Ribeiro Batista não pode estar presente à plenária, 
designou a Conselheira Maria Auxiliadora S. Feitosa para secretária ad hoc. A pauta para 
apreciação constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão Anterior (Ordinária - 

10.04.2024): O Presidente perguntou se alguém teria alguma observação a ser feita em 
relação à ata enviada anteriormente por e-mail. Colocada em votação, a referida ata foi 

aprovada sem ressalvas. b) Correspondências Dirigidas ao CORECON: O Presidente 
informou que as correspondências recebidas e enviadas aos Conselheiros por e-mail 
foram as seguintes: E-mail recebido do Cofecon - Curso sobre tratamento de indícios de 

irregularidades em folha de pagamento oferecido pelo TCU; Ofício Circular nº 
40/2024/Cofecon - Convite para reunião com os presidentes da região nordeste no dia 16 

de abril de 2024 às 16h, via aplicativo zoom; Ofício Circular nº 41/2024/Cofecon - Trata 
da suspensão da vigência do IX RECRED; Ofício Circular nº 078/2024/Corecon/MG - 
Convite para participação no IV Seminário dos Estudantes de Economia de Minas Gerais;  

Ofício Circular nº 038/2024/Corecon/PB - XXXII Encontro Nacional de Economia 
(ENE); E-mail recebido do Cofecon - Treinamento do Sistema Web de Aplicativo no dia 

18 de abril de 2024, das 14 às 17h00; Oficio Circular 47/2024/Cofecon - Trata do 
diferimento dos efeitos da Resolução 2.154/2024, que suspende o IX Recred no âmbito 
do Sistema Cofecon/Corecons; Of.PRESI/Corecon-PB/0036/2024 - Solicitação de apoio 

financeiro ao XXXII ENE; Oficio Circular 47/2024/Cofecon - Trata da 9ª Edição do 
Desafio Quero ser Economista, cronograma do projeto e convite para reunião de 

alinhamento das atividades. c) Comunicações da Presidência: O Presidente informou 
que não houve comunicações da Presidência no período. d) Comunicações dos 

Conselheiros: Não houve comunicação dos conselheiros. II - ORDEM DO DIA: a) 

Apresentação e aprovação do Balancete de Março e do I Trimestre de 2024: O 
Presidente passou a palavra à Contadora deste Corecon, que fez um breve resumo dos 

resultados relativos à receita e despesa do mês de março e do primeiro trimestre de 2024. 
Colocado em votação, o relatório da Comissão de Tomada de Contas referente ao 
balancete de março e do primeiro trimestre de 2024 foi aprovado pelos presentes. b) 

Apresentação e aprovação do Projeto de Reforma da Sede do Corecon: O Presidente 
informou que o referido projeto foi enviado para o e-mail de todos os conselheiros, 
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objetivando terem conhecimento do projeto inicial de reforma da sede deste Regional a 

ser de imediato encaminhado ao Cofecon para liberação de auxílio financeiro, com as 
cotações recebidas do material a ser utilizado na troca de todo o telhado. Explicou ainda 

que há disponibilidade orçamentária para a realização da reforma, sendo que o Regional 
deverá entrar com uma contrapartida, um percentual mínimo de acordo com o valor 
liberado pelo Cofecon.  Colocado em votação, o projeto foi aprovado pelos presentes. c) 

Acordo Coletivo de Trabalho dos servidores do Corecon-SE de 2024: O Presidente 
informou que não havia uma proposta do sindicato em relação ao acordo coletivo, e que a 

proposta deverá ser apresentada na próxima reunião do Conselho. d) Calendário de 

Eventos: Foi aprovado o Calendário de Eventos apresentado na 1ª Sessão Plenária 
Ordinária realizada em 30 de janeiro de 2024, com algumas alterações efetuadas. e) 

Processos a serem Relatados: O processo de Registro Definitivo de Pessoa Jurídica da 
Agência de Desenvolvimento de Sergipe foi retirado de pauta uma vez que a 

documentação não foi entregue em tempo hábil para formalização e apreciação. f) O que 

Ocorrer: Não houve nenhuma comunicação. E nada mais havendo a tratar, a Presidente 
deu por encerrados os trabalhos, às 19h45, dos quais eu, Maria Auxiliadora S. Feitosa, 

lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo 
Presidente. Aracaju, 25 de abril de 2024. 

 
 
 

 
 

ECON. JOSÉ ROBERTO DE LIMA ANDRADE 
Presidente 

MARIA AUXILIADORA S. FEITOSA 
Secretária ad hoc 

 

mailto:gerenciaexecutiva@corecon-se.org.br

